
Die Themen „Buchführung, Jahresabschluss, Auswertung des Jahresabschlusses, Kosten- 
und Leistungsrechnung, Statistik sowie Controlling“         sind in der Aus-, Weiter- und Fort-
bildung und in der Umschulung wichtige Lerneinheiten. Häufig stellen sie jedoch für die 
Lernenden eine besondere Herausforderung dar.

Mit dem praxisnahen und handlungsorientierten Konzept von Jürgen Hermsen werden die 
Lerninhalte umfassend und leicht verständlich vermittelt. Die Lernenden werden ideal auf die 
kaufmännische Praxis und auf die Prüfungen vorbereitet. Durch regelmäßige Aktualisierungen entsprechen die
Lehrwerke den neuesten Anforderungen.

Das Lehrbuch deckt die Rechnungswesen-Inhalte gemäß des novellierten Rahmenlehrplans für Industrie-
kaufleute ab. Darüber hinaus ist es aufgrund seiner Komplexität auch für den Einsatz in Fachoberschulen,
Berufsoberschulen, Fachgymnasien, Fachschulen, Fachhochschulen, Universitäten sowie in der Fort- und
Weiterbildung (private Träger) geeignet.

Die in den Zusatzmaterialien des Lösers und in der BiBox enthaltenen PowerPoint-Dateien, Excel-Arbeits-
blätter und Excel-Lösungen sind einzigartig. Sie ermöglichen einen effizienten, digitalen Unterricht.

Insbesondere die PowerPoint-Präsentationen, deren Anzahl um 54 Dateien auf nunmehr insgesamt 113
Dateien ergänzt wurde, bringen einen enormen Mehrwert. Zu ausgewählten Einstiegen und Lehrbuchaufgaben
werden die Lösungswege Schritt für Schritt dargestellt. Die Lernenden können die gemeinsam im Unterricht
erarbeiteten Teillösungen bis zum vollständigen Ergebnis in ihre Arbeitsunterlagen übertragen.

Der mühsame Tafelanschrieb bei der fragend-entwickelnden Erarbeitung eines geplanten Tafelbildes kann so
durch eine neue innovative digitale Unterrichtsgestaltung ersetzt werden.

Sichern Siesich jetzt dieNeuauflage!

Die Bücher von Jürgen Hermsen   haben das moderne Rechnungswesenlehrbuch wesentlich geprägt. Die von
unserem Autor von Beginn an verwendete Konzeption des belegorientierten Arbeitens mit einer zentralen
Übungsfirma hat sich auf breiter Ebene durchgesetzt.

Alle Lehrbücher auf einen Blick
sowie weitere Informationen
finden Sie auch unter:
www.westermann.de/hermsen
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Weitere Rechnungswesen-Lehrwerke von Jürgen Hermsen
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Rechnungswesen der Industrie – IKR
Zusammen mit den das Lehrbuch ergänzenden Materialien steht den Lehrkräften ein allum-
fassendes Lernpaket zur Verfügung, das in mehrere Lerneinheiten aufgeteilt werden kann.
Lehrbuch

bebilderte Einstiege, mit denen ideal in die neuen Stoffgebiete eingeführt werden kann
klare Lehrtexte und klein gehaltene, leicht verständliche Lernschritte
belegorientiertes Arbeiten anhand einer zentralen Übungsfirma (144 Buchungsbelege)
vielfältige, unterschiedlich strukturierte Aufgaben für ein abwechslungsreiches Lernen
Zusammenfassungen in Form von Schaubildern und Merksätzen am Ende eines jeden
Kapitels

Lösungen
als gedruckte Fassung und als Download verfügbar
vollständige Lösungen als PDF-Datei (für Whiteboard/Beamer/Projektor geeignet)
113 PowerPoint-Präsentationen zu ausgewählten Einstiegen und Aufgaben mit
Darstellung der Lösungswege
Excel-Arbeitsblätter und Excel-Lösungen zu ausgewählten Aufgaben

Arbeitsheft
mit Arbeitshilfen, z. B. T-Konten, Betriebsübersichten, Abgrenzungstabellen, Betriebs-
abrechnungsbögen, Rechenkästchen usw. zum Eintragen der Lösungen

BiBox - Das digitale Unterrichtssystem
beinhaltet das digitale Schulbuch, die vollständigen Lösungen, Excel-Arbeitsblätter mit
Lösungen und PowerPoint-Dateien
einfache, effiziente und abwechslungsreiche Unterrichtsgestaltung
online und offline nutzbar

Blick ins Buch

Sie haben Fragen? 
Wir sind gerne für Sie da:
+ 49 531 123 25 125

Sie erreichen uns 
Montag – Donnerstag 
von 8.00 – 18.00 Uhr 
sowie Freitag von 
8.00 – 17.00 Uhr.

mit 113 PowerPoint-
Präsentationen, 

davon 54 neu

Jetztansehen!
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